



**Comisia pentru învățământ, știință,
tineret și sport**

Nr. XXVIII/ 642/25.11.2009

Către,

BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

RAPORT

la Proiectul de lege pentru acceptarea Acordului dintre Republica Albania, Republica Austria, Republica Bulgaria, Bosnia și Herțegovina, Republica Cehă, Republica Ungară, Republica Macedonia, Muntenegru, Republica Polonă, România, Republica Serbia, Republica Slovacă și Republica Slovenia pentru promovarea cooperării în domeniul învățământului superior în cadrul Programului de schimburi pentru studii universitare în Europa Centrală (CEEPUS II), revizuit de Comitetul Mixt al Miniștrilor, în 16 martie 2007, la Zagreb, Republica Croația

Cu adresa nr. L569/2009, Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport a fost sesizată în fond cu **Proiectul de lege pentru acceptarea Acordului dintre Republica Albania, Republica Austria, Republica Bulgaria, Bosnia și Herțegovina, Republica Cehă, Republica Ungară, Republica Macedonia, Muntenegru, Republica Polonă, România, Republica Serbia, Republica Slovacă și Republica Slovenia pentru promovarea cooperării în domeniul învățământului superior în cadrul Programului de schimburi pentru studii universitare în Europa Centrală (CEEPUS II), revizuit de Comitetul Mixt al Miniștrilor, în 16 martie 2007, la Zagreb, Republica Croația** (adoptat de Camera Deputaților).

Proiectul de lege are ca obiect acceptarea Acordului CEEPUS II revizuit de miniștrii educației în 16 martie 2007, la Zagreb, Republica Croația.

Modificările și completările aduse Acordului se referă la prelungirea perioadei de valabilitate cu 2 ani, încheindu-se astfel la finele anului universitar 2010-2011, urmând să fie înlocuit de CEEPUS III.

Acordul revizuit a intrat în vigoare la data de 1 mai 2009.

Analizând proiectul de lege, Comisia a hotărât, cu unanimitatea celor prezenți, să adopte **raport de admitere**.

S-au primit avize favorabile de la Comisia pentru politică externă și de la Consiliul Legislativ.

Proiectul de lege se încadrează în categoria legilor ordinare, Senatul fiind Camera Decizională.

PREȘEDINTE

Senator Mihail Hârdu



SECRETAR

Senator Nicolae Robu

